
 

Паркетник працює в житлових 

будинках та будинках громадського 

призначення. Він укладає основу, на яку 

згодом буде настелено паркет; підбирає 

паркетні щити або клепки за розмірами, 

кольором і сортом дерева; готує основу до 

настилання, тобто виконує нанесення на неї 

спеціального клею; укладає на підготовлену 

основу або прибиває до неї клепки чи 

паркетні щити; циклює та натирає готову 

підлогу лаком. Сучасний паркетник, 

озброєний електрифікованим та механічним інструментом, мастиками, що сприяють швидкому 

та якісному укладанню паркету, застосовує новітні технології укладання паркетних щитів та 

паркетної дошки. Разом з тим сучасна робота висококваліфікованого паркетника все більше 

наповнюється елементами або повним комплексом настелення чи реставрації унікальних 

художніх паркетних підлог, що вимагають високої професійної підготовки. Сучасні майстри 

дбайливо зберігають та розвивають традиції і секрети ремесла багатьох поколінь. Професія 

паркетника вимагає наявності професійних знань та навичок, художнього смаку, розвинених 

естетичних почуттів, відчуття краси дерева і бажання з ним працювати. 

Для успішної роботи паркетник повинен мати точні та добре координовані рухи. В нього 

має бути розвинений окомір, розрізнення форми, величини, кольору, тактильна чутливість. Він 

повинен мати образну пам’ять, концентрацію і стійкість уваги. 

Для нього важливе наочно-образне мислення, уява, довготривала пам’ять. Паркетник 

повинен мати такі якості, як акуратність, послідовність у діях, уважність, врівноваженість. 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

Паркетник – багатопрофільна професія. Він може 

виконувати роботу скляра; при виготовленні меблів 

працюють столяри-мебльовики; ремонт та виготовлення 

високохудожніх виробів із дерева виконують 

червонодеревники та реставратори. У столярній справі 

приховані величезні можливості для винахідництва. 

Паркетник – одна з небагатьох професій, яка завжди 

актуальна і затребувана. Вибирати її варто людям, які «відчувають дерево», схильні до ручної 

праці, конструювання. Висококваліфіковані паркетники часто залучаються до реставрації 

унікальних художніх паркетних підлог. 
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